



    Цей веб-сайт використовує файли cookie, щоб покращити роботу в Інтернеті та допомогти нам краще зрозуміти, що вам потрібно для кращого налаштування. Вибираючи «Дозволити», ви погоджуєтеся на використання файлів cookie для аналізу використання сайту та націлювання маркетингу відповідно до ваших інтересів.

	Ви можете налаштувати свої параметри в розділі «Налаштування», увімкнувши або вимкнувши певні файли cookie. У будь-якому майбутньому у вас є можливість змінити цю згоду відповідно до ваших уподобань. Дізнайтеся більше про файли cookie в нашій Політика конфіденційності.


        



        
            Налаштування файлів cookie
        
        
            Дозволити
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        Налаштування файлів cookie
    

    
         Ласкаво просимо до наших настроюваних налаштувань файлів cookie! Тут ви можете налаштувати свій онлайн-досвід. Перегляньте типи файлів cookie та сміливо встановлюйте або знімайте прапорці біля кожного типу файлів cookie відповідно до ваших уподобань.
    

    	
	
    Measurement
  
	
    Advertising
  





  Google Analytics: GA4 або Google Analytics 4 використовує файли cookie для збору цінної інформації про взаємодію користувачів на нашому веб-сайті. Цей розширений інструмент відстеження допомагає нам зрозуміти поведінку відвідувачів, ефективність веб-сайту та залучення користувачів з урахуванням конфіденційності. На відміну від свого попередника, GA4 зосереджується на даних, заснованих на подіях, і пропонує більш комплексну аналітику, орієнтовану на користувача. Приймаючи цей файл cookie, ви допомагаєте нам оптимізувати наш сайт, щоб краще задовольняти ваші потреби, забезпечуючи при цьому відповідальне поводження з вашими даними. Google Analytics

  Google AdSense: наш сайт використовує Google AdSense, службу, яка використовує файли cookie для релевантної реклами на основі інтересів. Ці файли cookie допомагають показувати цільову рекламу, яка відповідає вмісту нашого сайту. Алгоритм AdSense покращує перегляд, уникаючи повторюваної реклами та узгоджуючи з вашими вподобаннями. Приймаючи ці файли cookie, ви підтримуєте нас у підтримці нашого сервісу та забезпечуєте індивідуальний, зручний досвід. Ваша конфіденційність важлива для нас, і всі дані обробляються відповідно до наших суворих стандартів конфіденційності. Google AdSense



    
        Зберегти налаштування
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                                        Excel в PDF
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                Стиснути PDF онлайн
            

            

                
                    
                        
    
        

Будь ласка, завантажте файл PDF (максимальний розмір 50 МБ)

        
        
    

    
            


  
      Низьке стиснення (висока якість PDF)
    

      Середнє стиснення (стандартна якість PDF)
    

      Високе стиснення (якість PDF для принтера)
    

      Дуже високе стиснення (найнижча якість PDF)
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      Починати наново
    
  

  
    
    

  

  
  


                    

                    
                              
                    

                

        

        
            
                
                   
    
    

        
            
                
                    
                         Розмір завантаженого файлу:
                        

                         Новий розмір файлу:
                        
                        

                         
                            Ваш новий стиснутий файл
                                
                        % менше, ніж завантажений файл.
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    Безкоштовне стиснення PDF
Безкоштовно стисніть скільки завгодно PDF-файлів. GorillaPDF компресор — це безкоштовний інструмент для зменшення розміру PDF-файлів.


    Стиснення PDF онлайн
Отримайте доступ до інструменту стиснення без встановлення програмного забезпечення. Він доступний в Інтернеті, і ви можете стискати PDF-файли через браузер.


    Простий у використанні
Скористайтеся всіма перевагами інтуїтивно зрозумілої інтерактивності з найменшою кількістю кроків для стиснення PDF-файлів.


  

  
    Швидкий компресор PDF
Це веб-інструмент, створений на основі сучасної технології стиснення та оптимізований для мінімального використання ресурсів.


    Мобільний додаток
Цей інструмент підходить для мобільного використання, коли вам потрібно стиснути PDF на вашому Android, iOS або іншому пристрої.


    Економія місця на диску
Сучасні пристрої та сервери мають обмежені ресурси, тому стиснення даних є розумним способом економії місця.


  



        		
		
                
                    
                        
                                
                                    Як стиснути файл PDF?
                                

                        

                    

                    
                        
                           
            
                
                
            

        

  
                        

                        
                            	
                                    Перегляньте або перетягніть файл PDF для свого пристрою.
                                
	
                                    Виберіть рівень стиснення (низький, середній, високий або дуже високий).
                                
	
                                    Натисніть кнопку «Стиснути», щоб розпочати процес стиснення.
                                
	
                                    Завантажте PDF зі зменшеним розміром.
                                


                        

                    

                

            


			

                
                    
                        Безкоштовний онлайн-компресор PDF для всіх ваших потреб.

                    

                

                
                    
                        Високоякісний компресор PDF

                        Зберігайте якість вашого PDF-файлу, вибираючи опцію легшого стиснення, наприклад низьке або середнє стиснення.

                        Зберігайте майже таку саму якість, що й оригінал, зі зменшенням розміру на 50–60%.

					

                    
                        
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Стиснути для надсилання електронною поштою

                        Стискаючи PDF, ми позбавляємося непотрібних даних і прискорюємо процес надсилання PDF-додатків електронною поштою.

                        Ви можете легко стиснути PDF до 100 Кб, 200 Кб, 300 Кб або 500 Кб, залежно від ваших уподобань.

                    

                

                
                    
                        Стиснути для друку та Інтернету

                        У вас є можливість стискати PDF-файли відповідно до їхнього призначення, будь то для зберігання, Інтернету чи друку.

                        Налаштуйте рівень стиснення та зменште PDF-файл до потрібного розміру.

                    

                    
                        
                    

                

                
                    
                        
                    

                    
                        Потужний онлайн-додаток для всіх пристроїв

                        GorillaPDF compressor — це безкоштовна онлайн-програма, доступна з веб-браузерів мобільних і настільних комп’ютерів.

                        Ви можете стискати свої PDF-документи в будь-який час і будь-де на будь-якому пристрої.

					

                

            

		

            
                
                    Стисніть PDF онлайн, легко та швидко.

                

            

            
				
                    
                

                
                    PDF є одним із найбільш використовуваних форматів файлів для збереження та розповсюдження інформації в Інтернеті. PDF-файли можуть містити текст, зображення, відео, анотації, форми, шари та інші типи, які збільшують розмір і ускладнюють доступ, спільний доступ або зберігання.

                    У цьому випадку вам слід покладатися на високоякісний інструмент стиснення PDF, який ефективно зменшить розмір файлу, але збереже якість. Такий PDF-файл можна легко вкласти та надіслати електронною поштою, оскільки він невеликий за розміром і не перевищує ліміту вкладень, встановленого для більшості електронних листів.

					Стиснення PDF-файлів також корисно під час публікації файлів на веб-сайті. Це економить ресурси сервера та не перевантажує пропускну здатність користувачів.

					Загалом PDF-файли з графікою та сканованими документами мають великий розмір через DPI (точок на дюйм), і більшість сканерів створюють пристойне зображення з роздільною здатністю 300 DPI. Щоб зробити PDF-файл легшим, скористайтеся PDF-компресором і виберіть низьке або високе стиснення залежно від ваших уподобань і потреб.

					За допомогою цього PDF-компресора ви можете скоротити від 10% до 95% розміру оригінального файлу.

                

            



        


Запитання та відповіді
	
  
  
    
      
        
          Що відбувається, коли ви стискаєте файл PDF?
        
      

    


    
      
       Коли виконується стиснення даних, дані кодуються меншою кількістю бітів, ніж оригінальне представлення, але це не обов’язково означає менше інформації.
      

    

  

  
    
      
        
          Скільки часу потрібно, щоб стиснути PDF?
        
      

    

    
      
        Час, необхідний для стиснення файлу PDF, залежить від розміру файлу. Менші файли зазвичай вимагають менше часу, а більші документи вимагають більше ресурсів, тому для стиснення потрібно більше часу.
      

    

  

  
    
      
        
         Як пакетно стиснути файли PDF?
        
      

    

    
      
        Ви можете стискати один файл PDF за сеанс. Для пакетного стиснення ми можемо надати вам API.
      

    

  

  
    
      
        
         Чи зменшує якість зображення стиснення файлу PDF?
        
      

    

    
      
        Так, JPEG є файлом із втратами зображень, але рівень стиснення можна налаштувати до ступеня, коли втрата інформації є прийнятною. Існує компроміс між розміром PDF-файлу та якістю.
      

    

  

   
    
      
        
         Чи безпечно використовувати онлайн-компресор PDF?
        
      

    

    
      
        Так, це 100% безпечний компресор PDF, і файли видаляються із захищеного сервера протягом 12 годин.
      

    

  

  
    
      
        
         Як стиснути PDF до 500 Кб?
        
      

    

    
      
        Ви можете стиснути PDF-документ до 500 КБ, залежно від його вихідного розміру, який має становити приблизно 4-6 МБ. Тоді ви можете скористатися параметром Дуже високого стиснення, щоб зменшити розмір до 500 КБ або менше.
      

    

  

  
    
      
        
         Як стиснути PDF до меншого розміру без втрати якості?
        
      

    

    
      
        Щоб стиснути PDF без втрати якості, зменшіть роздільність зображень, вставте лише основні символи шрифту та видаліть додаткові метадані чи об’єкти. Використовуючи низьке та середнє стиснення з компресором GorillaPDF, налаштування збалансовані, тож ви отримуєте високоякісний PDF із найменшим можливим розміром. Завжди створюйте резервну копію оригінального файлу перед стисненням.
      

    

  

  
    
      
        
         Як стиснути PDF до 200 Кб?
        
      

    

    
      
        Ось кроки для стиснення PDF-файлу розміром до 200 КБ за допомогою компресора GorillaPDF: 1) Відкрийте інструмент стиснення GorillaPDF. 2) Перетягніть файл або натисніть «Огляд» в області файлу. 3) Доступ до інструменту стиснення. 4) У спадному меню ви побачите різні параметри стиснення. Виберіть «Дуже високе стиснення (найнижча якість PDF)». 5) Перегляньте файл і натисніть кнопку «Стиснути PDF». 6) Завантажте стиснутий файл і переконайтеся, що його розмір не перевищує 200 КБ. Будь ласка, зверніть увагу, що для того, щоб стиснути PDF-документ до 200 КБ, вихідний документ має бути в діапазоні від 2 МБ до 4 МБ.
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              Про Нас
              Високоякісні продукти для виконання роботи з вашими PDF-документами.

			  Конвертуйте свої PDF-файли онлайн, безкоштовно, екологічно чистим способом.
			 

            

            
              Досліджуйте
              	Головна
	Про Нас
	Контакти
	Карта сайту


            

            
              Конфіденційність
              	Умови
	Конфіденційність
	Налаштування файлів cookie


            

            
			  Будьте першими, хто дізнається
              
              Підпишіться на новини
                   

              

          

        

       

    

    
      
        Copyright © 2024 GorillaPDF

      

    








        
